SHODNA A PODOBNA ZOBRAZENI

1) V osové soumérnosti O (o) sestrojte obraz danych rovinnych Gtvara:
a) k(S;7)

b) k(S; 1)



c) trojuhelnik ABC

d) ¢tverec ABCD




2) Ve stiedové soumérnosti S(S) sestrojte obraz danych rovinnych dtvar(:

a)k(0;r)
S—I—
k
b) k(0;r)
S



c) trojuhelnik ABC

C

d) pravidelny pétithelnik ABCDE



3) V otoéeni R(S; ¢) sestrojte obraz danych rovinnych Gtvara:
a) kruznice k(0; 1), @ = 30°

b) kruznice k(0; 1), ¢ = —50°

o



c) trojuhelnik ABC, ¢ = 60°

B

d) trojuhelnik ABC, ¢ = —45°

B

S



e) Sestiuhelnik ABCDEF, ¢ = 40°

4) V posunuti T(ﬁ:) sestrojte obraz danych rovinnych atvar(:
a) kruznice k(S; 1)

lﬂ//



b) kruznice k(S; 1)

c) trojuhelnik ABC



d) trojuhelnik ABC

A=K

e) pravidelny pétiuhelnik ABCDE




5) Ve stejnolehlosti H (S; k) sestrojte obraz danych rovinnych Gtvaru:
a) kruznice k(0;r), k = 2

b) kruznice k(0; 1), k = _%

—



c) trojuhelnik ABC, k = _g



